



NEWSLETTER 01.07 - 30.09.2020



CARDIOSCOPE Rețea comună pentru managementul bolilor cardiovasculare în regiunea transfrontalieră România – Republica Moldova. Finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Comun România-Republica Moldova 2014-2020, prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI 2SOFT/4.1/80)

Program Operațional Comun
România-Republica Moldova 2014-2020

HARTA RISCURILOR BOLILOR CARDIOVASCULARE

la nivelul Județului Iași - România
și la nivelul Raionului Ungheni -
Republica Moldova



<https://cardioscope.eu>



Asistență financiară din partea Uniunii Europene



România-Republica Moldova
ENI-CROSS BORDER COOPERATION
www.eni-cbc.net



Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali
Hospitalari din România - Transilvania



Spitalul Raional
UNGHENI

riscurilor în bolile cardiovasculare, Cursul pentru asistenți medicali ÎNGRIJIREA PRIMARĂ ÎN BOLILE CARDIOVASCULARE și Cursul pentru medici MANAGEMENT-UL BOLILOR CARDIOVASCULARE.

→Au fost finalizate cursurile pentru asistenți medicali din Județul Iași. Participanții au lucrat practic pe manechin de nursing, glucometre și tensiometre cu electrocardiograf portabil. Cursurile au fost organizate în 10 grupe a câte 10 participanți și vor fi postate în format webinar pe site-ul <https://cardioscope.eu/ro/> și pe platforma de cursuri EMC a Filialei Iași.

→De pe data de 18 august urmează a fi organizate cursurile și pentru 100 de medici din Raionul Ungheni, Republica Moldova.



Evenimente organizate în perioada iulie-septembrie: Atelierul de co-creare pentru definirea procesului de integrare a protocoalelor medicale privind bolile cardiovasculare în fluxul îngrijirii primare; Atelierul de lucru comun pentru definirea principalelor proceduri și instrumente pentru monitorizarea pacienților cu boli cardiovasculare.

De asemenea, a avut loc primul eveniment de diseminare pentru prezentarea principalelor produse intelectuale (livrabile) realizate până în prezent în cadrul proiectului, a evenimentelor organizate și a rezultatelor obținute.

Am postat pe site-ul proiectului (<https://cardioscope.eu>) „Harta riscurilor bolilor cardiovasculare la nivelul Județului Iași – România și la nivelul raionului Ungheni-Republica Moldova”, livrabil realizat în cadrul Cardioscope. Documentul poate fi citit pe pagina de Rezultate, unde au fost postate, de asemenea, Metodologia de evaluare a